

# 双节重合景区过节有味道



▲2014春节后花园表演

◀明神祈福

“元宵节”与“情人节”的重叠赋予今年正月十五不一样的意义，民俗庙会和温馨浪漫成为过节的双卖点，山东省内各个景区推出了精彩纷呈的活动。

## 泰安太阳部落： 驯兽杂技助兴“元宵节”

元宵期间，泰安太阳部落老虎、狮子演员将为游客们带来精彩的演出。在驯兽师的调教下，这些动物演员非常听话地做着各种惊险刺激的表演，招牌节目“狮虎过桥”“老虎滚球”、“老虎骑马”、“狮子滚筒”以及“钻火圈”等等，充满欢乐、惊险与刺激，值得大家期待。精彩的动物表演、零距离与百兽之王来个亲密接触，相信大家都不会忘记儿时每逢看马戏表演时的期待与激动，还有做为家长的您也不愿意让小朋友错过。另外，身怀绝技的民间艺人也会在此展示他们的拿手绝活，浪桥飞人、高空走钢丝、车技、集体草帽、高空皮条、高空杠杠、高空走钢丝、高空大绳、女子蹬技、地圈、荡杆、集体武术等10余个杂技表演，带您领略杂技绝活的精彩绝伦。

情人节期间，各位情侣游客可以在太阳部落疯玩一把，女娲补天、盘古狂叫(二胎跳楼机)、共工的愤怒(超级波浪翻

滚)、狂奔(卡丁车)、大汶口文化体验馆都是不错的选择。

## 青岛海泉湾： 推999元情人节特惠套票

情人节(元宵节)当天，青岛海泉湾旅游度假区隆重推出3款超值套票活动：999元的“香蜜温情-情人节套票”(原价3594元)，包括高级复式套房1晚，双人早餐，双人海洋温泉沐浴门票，双人大型爱之魔术舞蹈剧《梦归琴岛》门票，仅限10套。还有999元的“浓情蜜意之旅”，99分钟双人SPA。另外，消费999元“香蜜温情——情人节套票”时预订“浓情蜜意之旅”双人SPA，立享9折优惠。最后一款为，528元的“香蜜之吻——双人情人节主题晚餐”。

## 富华游乐园： 情侣滑雪女性免门票

“元宵节”、“情人节”(2月14日—16日，正月十五至正月十七)期间，富华游乐园开放

夜场，夜场期间免收入园门票。猜灯谜、赏花灯、踢足球、摇微信、背老婆……想怎么玩就怎么玩，活动多多，快乐多多!

节日当天，最先入园的游客们将会有精美的情人节礼物相送。园内将举行浪漫交友大派对，单身游客们可以打开微信，“摇一摇，摇出你的Mr.Right”。专为情侣们准备的背老婆大赛、心有灵犀等游戏，将会考验情侣们的默契程度，让爱河中的恋人们在浪漫开心的气氛中增进感情。同时还有大型歌舞演出，可爱的卡通大巡游，刺激好玩的大型游乐项目，让您过一个值得回味的情人节。

节日期间情侣同时进入富华滑雪场，女方将免票，还有机会免费参加雪上竞技运动项目，赢取精美奖品。

## 天上王城： 晒甜蜜照，免费游

2月9日至13日，热心网友只需微博晒出最甜蜜的婚纱照或结婚证照，关注沂蒙天上王

城景区进行转发，2月14日活动当天就可以携带双方身份证、出示微博所发图文，就可享受女性免门票，随行同伴门票半价优惠活动。当传统遇上馥郁着年轻气息的现代“情人节”，不妨携带你爱的Ta到天上王城度过这浪漫时刻吧。

天上王城地处沂蒙腹地，为沂蒙第一固纪王崮所在，甜蜜“情人节”将以高山见证爱情的方式度过。沿途还可到遗存千年的石头村落体验磨坊、油坊、酒坊、铁匠铺、织布等旧时工艺，回忆往昔。最重要的是还可以免费观看大型古装马战实景剧《王者之战》，体验一把英雄豪情。

## 赤山： 逛赤山传统庙会

猜灯谜、吃美食、看绝活儿、撞福钟……自大年初一开始的赤山风景区春节庙会每天都吸引了不少来自各地的游客，感受着浓浓的年味。

在元宵节庙会上，类似高跷表演这样的绝活儿并不少，其中最惊险刺激的莫过于高空

走钢丝了，让游客们目瞪口呆。除了各种绝活儿表演外，扭秧歌、舞龙等传统的民俗活动自然是必不可少的，由当地群众带来的这些传统表演也受到了游客们的喜欢，不少游客都纷纷拿出相机拍照，记录下这热闹、欢快的场面。

## 青岛海底世界： 情人节去海底后花园

在“中西合璧”的双节来临之际，青岛海底世界针对恋人们开展优惠活动，今日至2月14日(情人节)，两人同行游览海底世界只需140元，寓意一生一世相亲相爱。同时，还可以看到超萌的国内首次人工繁育成功、“情人节”前诞生的圆型头鳐“爱情结晶”四胞胎。

国际首创投资上百万打造的海底情景剧《海底后花园》继续在中央表演大厅上演，将把恋人们带入“海底世园会”的梦幻景致里，让情侣们尽情享受“海底后花园”的温馨和浪漫，进入美人鱼“绿波仙子”和王子“海底精灵”的爱情故事中。

# 滑雪温泉成年节旅游香饽饽

刚刚过去的春节假期，山东广大居民的出游热情高涨，旅游市场呈现一派喜庆祥和、红红火火的景象。其中，滑雪温泉旅游产品最为香饽饽，选择滑雪、泡温泉的游客成为省内游的主力军。

春节期间，济南金象山滑雪场推出的春节主题活动——

冰雪闹新春异常火爆，吸引了省内外众多游客前来参与体验；尤其是金象山滑雪场策划的爸爸争霸赛、雪地拔河、穿越雪山等亲子活动，让广大家长和孩子们更好地互动、参与，深受喜爱。据金象山滑雪场工作人员介绍，新春七天长假，雪场接待游客总量比去年

同期上涨百分之三十，其中自驾游、外地游客明显增多，除了德州、聊城、菏泽、淄博、枣庄、临沂等周边地区的客人，江苏、河北、广州等地的游客也不在少数。

假期“泡汤游”同样火爆。沂南智圣汤泉推出了“送福”、“抢福”、“送红包”等活动，春节期间所有在智圣汤泉消费客户可获得智圣汤泉“送福”一份，对住店客人拜年赠送“红包”，同时住店客人在大年初一免费泡温泉等，吸引了大批游客前来体验，他们或家人同行，或朋友结伴，在温泉池里尽情享受泡温泉的无限乐趣。度假村内游人如织，一度“人满为患”，热闹非凡，针对这一现象智圣汤泉及时调整方案，增加咨询售票服务点，对客流进行合理引导。据统计，度假村春节期间共接待游客3万余人次。

随着元宵节临近，各大雪场和温泉的主题活动也是精彩

纷呈。今年元宵节遇到情人节，济南金象山滑雪场将举行浪漫情人节及温馨元宵佳节活动，来自各地、各年龄段、各种职业的情侣和单身男女会齐聚金象山滑雪场，举办一场热烈、火爆的情人节派对，“月老牵线”、“心有灵犀”、“情歌对唱”等精彩派对游戏轮番上演，还将有惊喜情人节礼物送出；“送大礼，庆双节”智圣汤泉将推出“合家团圆宴”、“我爱你情人投票”、“送汤圆”、“赠玫瑰”等活动，并在2月14日晚举办炫彩夺目的元宵焰火晚会。此外，济南九顶塔滑雪场、聊城阿尔科迪亚温泉、泰山温泉城、商河温泉国际·蓝湖温泉等也将推出一系列精彩的主题活动，惬意温泉、饕餮美食、炫彩烟花、丰厚礼品，让广大游客过一个不一样的元宵节。

(杜家)

## 蒙山云蒙景区春节 黄金周迎游客高峰

蒙山云蒙景区作为沂蒙山旅游区的核心景区，在春节期间为吸引游客，促进旅游业平稳较快增长，蒙山云蒙景区推出了节日大餐。走进百里蒙山，浓浓的年味扑面而来，各式各样的大红灯笼、装饰一新的标志性建筑，让游客亲身感受到新年蒙山的节日气氛。

黄金周期间，蒙山云海、日出、雾凇、雪顶金光四大奇景尽显神奇，美不胜收。为提高游客的参与性。蒙山景区还举办了猜灯谜、烙画、剪纸、舞龙灯等民俗娱乐活动，并倾情推出“观冰瀑、看日出、聆听新年钟声”、“到雨王庙古寺许个愿，把吉祥和幸福带回家”“买门票，中钻石”等旅游活动；同时借助冬季旅游特点，倾力打造“冰雪之旅”，使到山的游客尽情享受蒙山的玉树琼花和银堆玉砌的壮美，使广大游客尽情享受“风景这边独好”的绝妙美景。

截止2月6日，景区接待游客80000余人，同比增长20%。旅游秩序井然有序，众多游客流连忘返。

